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463 respostes

S'accepten respostes

1.- Estàs Col·legiat/ da a CODITA?

460 respostes

En quin àmbit treballes:

456 respostes

Resum Pregunta Individual

Si
No

98,3%

Públic
Privat
Concertat

35,5%

10,7%

53,7%

Enquesta vacunes 2021 CODITA

Preguntes Respostes 463 Configuració

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ca&continue=https://docs.google.com/forms/u/1/d/1GI9hJ_HQmWdZOPF-vhBhmXyEtC79DhAnt3Hx0ckm_50/edit%3Fusp%3Dforms_home
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3.- Des de quan estàs treballant com infermer/a?

459 respostes

Quina edat tens?

461 respostes

Participes a la campanya de vacunació de la grip 2021-22?

454 respostes

< 5 anys
Entre 6 i 10 anys
Entre 11 i 19 anys
> 20 anys

12,6%

11,5%

48,4%

27,5%

Entre 20 i 30 anys
Entre 31 i 45 anys
Entre 46 i 55 anys
Entre 56 i 65 anys
> 65 anys

13%

14,8%

26,2%

44,3%

Si
No54,4%

45,6%
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Participes a la campanya de tercera dosi de recordatori de la COVID19?

457 respostes

Participes alhora en les dues campanyes: grip i COVID19

453 respostes

Et vacunaràs de la grip?

461 respostes

Si
No57,1%

42,9%

Si
No

67,5%

32,5%

Si
No

26,5%

73,5%
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Si cal fer dosi de recordatori de la COVID19 per professionals, et vacunaràs?

458 respostes

Si
No

95,9%


